
令和５年度第３回新城市福祉従事者支援施策推進会議 会議録 

 

日 時  令和５年７月２０日（木） 午後６時～午後７時５０分 

場 所  市役所３階 災害対策本部室３ 

 

座長あいさつ 

皆様こんばんは。 

今日、東海地方は梅雨が明けたそうです。子どもたちは夏休みに入り、ますます忙しかったり、暑かったり大

変なことが続く毎日かと思いますが、できれば今日の会議で今年のフェスを含めて少し前に進めたらと思いま

すので、よろしくお願いします。 

 

１ 確認事項 

（１） 「作り物を共有できる仕組み」の現状 

「作り物を共有できる仕組み」については、円卓会議のアンケートで特に保育士から声が出たと聞いている。

こども未来課に確認したところ、行事やイベント等の作り物については極力減らし業務時間内でできるよう

にしているため、現在は特に必要性はないとのことだった。こども園ではそうだったが、事業所で必要と思

われるところがあれば、再度検討するようにしたいと思うがどうか。 

⇒この件は緊急の課題ではない。急いで仕組みをつくらなくてもいい。また、話が出た段階で協議する。 

 

 （２） 「認定福祉事業所制度」について 

「認定福祉事業所制度」については、どこがどういう基準で何を「認定」するのか、「認定」するとどうな

るのか、きちんと考えてく必要がある。他市の同じような仕組みや制度等を調査し、その結果をもとに再度

必要な施策かどうかを検討していただく。調査は事務局側で行い、今年度末までにまとめたい。 

 ⇒事務局が今年度末までに情報を集め、３月の推進会議で情報を共有したい。その情報を基に来年度検討

する。 

 

２ 議題 

 前回からの動き 

  ・チームの活動報告（連携推進チーム会議録参照） 

階層別研修について 

 ・開催場所はいずれも新城文化会館 304 会議室又は 104 会議室 

 ・開催時間帯はいずれも金曜日の 17:00～19:00 

 ・いずれの階層別研修にもグループワークを設定し、参加者同士の交流を図る。 

 ・管理者向け研修開催冒頭に前澤座長の挨拶を入れて、取り組みの意図を管理者へ伝え、その後の階層別(中

堅向け、初任者向け)研修への参加、協力を求める。 

①管理者向け「アンガーマネジメント」 

・開催時期:9 月 15 日(金) 17:00～19:00 

・開催場所:新城文化会館 304 会議室 定員 30 名 



・講師:鎌田博之氏 

②中堅向け「メンタルヘルス研修」 

・開催時期:10 月 (講師の都合等によりずれ込む可能性あり) 

・講師:今川良枝氏（交渉中） 

・対象者:入職後 3年以上 定員 30 名 

③初任者向け「講師と交渉、検討中」 

・開催時期: 11 月(講師の都合等によりずれ込む可能性あり) 

・講師:入山氏（交渉中） 

・対象者:入職後 3年未満、定員 30 名 

※派遣依頼、募集案内など事務的なものは事務局で行う。 

 ※チラシ作成を外注（新城しごと組合）してもよい。 

 

 ・本年度の「しんしろ福祉フェス」について 

社会福祉協議会の「福祉ふれあい広場」の日程について、３月１６日（土）は会場がとれず、３月２０日（水・

祝）となった。「しんしろ福祉フェス」との同日開催が可能。 

開催目的として、「福祉ふれあい広場」は、ボランティア活動を知ってもらったり、福祉体験を通し福祉

に触れてもらうこと。また、「しんしろ福祉フェス」は福祉従事者や事業所を知ってもらう。 

「福祉ふれあい広場」が使用する部屋と、「福祉フェス」が使う部屋を割り振った。（「文化会館平面図参照）

なお、大ホール以外は全て予約できている。しんしろ福祉フェスは何を行っていくのか今後考えていきたい。 

 ※楽屋や控室は、必要であれば今からでも予約できる。 

 ※先に各チームでやることを考えてから、どこを使うかを考えるべき。 

 

３ 報告事項 

 ・令和 6年度の予算要求の状況 

各チームから来年度実施の案をもとに、予算要求をしている。 

中高生向けの体験型イベントを追加。また、永年勤続表彰者を昨年の倍にした。 

 


